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Na podlagi pobude, podane s strani sveta staršev Osnovne šole Šmartno pri Slovenj Gradcu, na 
sestanku dne 24. 4. 2013, objavljamo seznam šolskih poti, ki so kategorizirane kot nevarne 
šolske poti na območju šolskega okoliša Osnovne šole Šmartno in so na prikazanih kartah relacij 
(dostopnih na spletni strani Mestne občine Slovenj Gradec in šole) označene z »črno linijo« s 
pripisom »Nevarna pot«. Na sestanku je bilo dogovorjeno, da sezname objavimo na spletni strani 
Mestne občine Slovenj Gradec, o čemer bodo predstavniki sveta staršev, obvestili starše.  
 
Na območju šolskega okoliša Osnovne šole Šmartno so tako kategorizirane kot »nevarne šolske 
poti« naslednje ceste:  

- Državna cesta Dravograd – Slovenj Gradec – Velenje, vključno z odcepom na državno 
cesto Šmiklavž – Podgorje  oz. postajališča Škodnik: pod območje »nevarne šolske poti« 
tako zapadejo vsi, ki omenjene ceste ne morejo varno prečkati, torej ni urejenega 
prehoda za pešce med prebivališčem in šolo. Omenjene ceste tako ne morejo varno 
prečkati otroci iz naselja  Podhomec, otroci iz naselja na desni strani postajališča Lipa 
Metulov Breg oziroma vsi otroci, ki živijo na desni strani državne ceste gledano v smeri 
proti Velenju, kjer ni označenega zaznamovanega prehoda za pešce. Omenjeni otroci so 
tako, ne glede na krajšo razdaljo šolske poti kot 4 kilometre, opravičeni do brezplačnega 
organiziranega prevoza. Na vlogi je tako potrebno oborožiti št. A 3.  

- Državna cesta Slovenj Gradec - Kope (od zaključka pločnika, med postajališčem Bunderl 
in Pinki) vse do Golavabuke oz. GTC Kope) ter od odcepa Sv. Jurij do priključka Slemenik 
– Štruc – Brezovnik. Na vlogi je tako potrebno oborožiti št. A 3. 

 
Ostali učenci, ki bivajo npr. v naselju Tomaška vas in Turiška vas (v razdalji  od 2 km do 4 km od 
prebivališča do šole) so skladno s Pravilnikom opravičeni do nadstandarda, torej do 
organiziranega prevoza z doplačilom. V kolikor se odločite za uveljavitev nadstandarda, je 
potrebno na vlogi obkrožiti B 1 in k vlogi priložiti pogodbo – Obrazec št. 3.  
 
Na podlagi poziva za dopolnitev vloge, z dne 23. 4. 2013, lahko nepopolne vloge dopolnite 
najkasneje do 29. 4. 2013.  
 
Razdaljo od doma do šole lahko preverite na spletni strani http://zemljevid.najdi.si/, navodila za 
uporabo so objavljena na spletni strani  
http://www.mp.gov.si/fileadmin/mp.gov.si/pageuploads/SOUS/mnenja/navodila_daljinomer.p
df 
 
Pri izračunu razdalje označite pot z avtomobilom. 
 
Za vsa dodatna vprašanja se lahko obrnete na namestnico ravnatelja Osnovne šole Šmartno, ga. 
Irmo Hartman Javornik ali v petek 26. 4. 2013 in ponedeljek 29. 4. 2013 na Mestno občino 
Slovenj Gradec, na ga. Natalijo Knez, natalija.knez@slovenjgradec.si, tel.: 02-88-121-25 oz. v 
zvezi z kategorizacijo nevarne poti na Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, g. mag. 
Aljošo Krivca, aljosa.krivec@slovenjgradec.si , tel.: 02-88-121-51. 
 
Lep pozdrav, 
Skupina za organiziranje šolskih prevozov  
pri Mestni občini Slovenj Gradec  
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